

十二岁生日有感

信阳晚报社小记者

浉河中学 七(19)班 刘佳树

今年,我十二岁了!十二岁意味着我已经不再是一个幼稚的儿童,而是一个有担当的青少年了。我要向全世界宣布——我长大了。

我十二岁了,我要感谢爸爸妈妈,是你们把我带到了这个世界,让我见识到了这个世界的美好。为了让我增长见识,你们带我到了圣洁的西藏;为了让我树立远大志向,父亲带我到了伟人毛泽东的故居;为了让爱国的种子播进我的心中,父亲带我到北京天安门观看了升旗仪式。十二年的辛苦培养,让我变成了一个自信阳光的孩子。虽然现在成绩不出众,但我会努力学习,我会成为你们的骄傲。在你们的熏陶下,我知道了乐观精神的可贵,我知道生气对身体不好,也会伤害到别人,我会控制自己的坏脾气,笑对生活。

我十二岁了,我明白肩头的担子重了,我不是从前那个弱不禁风的小树了,而是一棵努力成长的大树。我懂得了,懂得怎么承担责任;我学会了与人为善,学会团结同学;我明白了要为他人着想,换位思考,将心比心;我学会孝敬爷爷奶奶了,为他们做力所能及的事。搀扶行动不便的奶奶慢慢走,给奶奶盛饭、端水,帮爷爷卖废品,把赚到的钱给爷爷……看到身边的人因我的努力而幸福快乐,我的心里甜滋滋的。

我十二岁了,我已经做好了吃苦的准备。虽然成长之路有很多甜蜜,但吃苦也是少不了的。爸爸说,成长就是件辛苦的事,没有人能随随便便成功。父亲每个寒假都会带我去冬泳,凛冽的寒风,刺骨的湖水,我想逃,但爸爸说意志不能被击垮,只有尝到苦,才能得到甜。冬泳后,我回到家里,开始了紧张的学习,刻苦钻研数学,认真阅读语文,仔细背诵英语,学习让我很充实。不经历风雨,怎么见彩虹。为了将来的甜,现在学习时就不能怕苦。

十二岁,我肩上多了一份担子、一份责任,心中多了一份信念、一份勇气。虽然前路会有坎坷,但只要我自信、拼搏、百折不挠,我相信所有的坎坷都会被踏平。只要我刻苦、善学、坚持,我相信我的人生一定会出彩。

尴尬了,我的新学期

羊山实验小学 三(2)班 余济源

开学了,我的教室也由原来的二楼的第一个教室调到了三楼的第一个教室,教室换地儿了,我却经常不适应。

昨天早上,我到了学校,就直冲向教室。我刚放下书包,一看同学全部都是陌生人。“坏了,我跑错班了!”我一边儿默默地念叨着,一边儿赶快把书包一提就跑了。

我又往楼上跑了一层,来到教室门口。为了以防万一,我探头看了看,呀!都是我熟悉的同学。这下好了,是我的班级了!不怕再进错班了,我就大胆地走了进去。不一会儿就上课了,我刚坐到座位上,又有一个别班的同学一跑到我们班门口就喊“报告”,他一看不是自己熟悉的同学。我们都笑着,他挺尴尬的,挠着头跑走了,还难为情地留下一句话:“又走错班啦!”

哎呀,原来还有跟我一样的小晕瓜呀!

(辅导老师 胡书霞)

佳作连载

鼠宝养成记

浉河中学 八(6)班 付玉茗

十、亲亲小宝贝

哎哟,好不容易见到母子亲热呀!西子安详地伏在窝中,伸出前爪将一只鼠宝贝搂进怀里,埋头舔舐亲吻。不难想象,藏在棉堆中的受宠若惊的鼠宝一定很享受吧?细碎的阳光铺在温馨的“小家”上,将暖暖的温情浸入我的心中。

小宝贝们又长大了,已经有食指的前两个指节那么长了,后腿上也细细地盖上了一层毛,仿佛吃个饭,睡个觉都会长好大一截子呢。

十一、吃辅食

今天是鼠宝们出生的第十日。刚从床上爬起来,我就忙不迭地给西子撒一把鼠粮。紧挨着鼠粮的窝中很快爬出一只鼠宝,正对着我坐下来,捧起一块粮食就往嘴巴塞。只见它张大嘴,两颗细小的门牙露了出来——都长牙了呢!随着嘴部的动作,腮上很多银色的

小胡须一抖一抖的,真心要被萌化了。其它鼠宝闻到空气中香甜的味道,急忙赶来共飨盛宴。有六只鼠宝的脑袋上长出了三条黑线,一直延伸到屁股,只有一只鼠宝身上的毛色很淡没有黑纹。天呐,六只三线(随爹),一只紫仓(随娘)!我家小肥基因真强大!

吃饱喝足后,几个小家伙爬进窝里洗日光浴,别提多可爱了!他们的眼皮已经长好,马上就会睁开了,好期待呀!瞧,有一只还伸出后腿挠了挠圆滚滚的小肚子呢!

十二、棉花迷宫

西子扩大领地,将整个一层都做成棉花迷宫,给鼠宝们创建了一个温暖舒适的乐园。兔子有“狡兔三窟”,西子有“狡鼠九窟”,不时地,这个洞口探出个小脑袋,那个洞口露出个小屁股,旁边的洞口还伸出一只小胳膊……当然,像所有小宝宝一样,七小只还是最喜

欢腻在妈妈身边。或啃几块鼠粮,或和兄弟姐妹们咬咬耳朵,都是无比美好幸福的时光!

十三、睁眼

只要一有时间,我就会趴在地上,看着七只小淘气打打闹闹。今天小仓鼠们又有了新的变化:它们的耳朵又长大了,圆圆的,薄薄的;乌黑发亮的大眼睛水汪汪的,全身不再长满绒毛,而是披上了油光水滑的皮大衣,已经有中指的前两个指节那么长了呢!我欣喜地起身准备离开。咦,等等,似乎有什么不太一样?我再次趴下,仔细观察。只见一只鼠宝抱着通向二层的管道,圆睁着乌溜溜的双眼啃了起来。对,就是眼睛,它们已经睁眼了!西子已经基本不喂奶了,让小家伙们自己吃鼠粮。它们也不爱呆在窝里了,常常四处溜达,散布在笼子的各个角落,玩得可嗨了!

4

黄河边上的年味

信阳晚报社小记者 羊山外国语小学 五(6)班 闫振东

今年放寒假,我和爸爸、妈妈驱车回黄河边的农村老家过年了。

农村的年三十,老家的哥哥和嫂子们挂红灯笼、贴对联、包饺子,忙里忙外,筹备齐全,年货丰富,看来他们是要和我们过个团圆热闹的好年了。

除夕晚上,农村不禁响,刹时鞭炮齐鸣,红灯高挂,再加上开天的烟花,给除夕的夜色更增添了绚丽多彩的热闹气氛。年夜饭开始了:满桌的家乡凉拌菜和热气腾腾的各种扣碗肉,伴着袅袅炊烟扑鼻的香,让我大饱口福,真是“口水直下三千尺”啊!

吃着年夜饭,品着美酒,欣赏着春节晚会,全家

人脸上都洋溢着祥和与幸福的满足感。不用多说,这顿年夜饭我们吃得多么快乐呀!

伴着春晚午夜的钟声,村里到处响起了鞭炮声,这一刻标志着新春佳节到了,新年的第一天开始了。

新年的早上,人们陆续走出了家门。小伙子们穿得更帅,姑娘们穿得更美,村里人走家串户兴高采烈,相互拜年,相互祝福,欢声笑语,真是快快乐活过大年啊!

过大年时,妈妈给我的七个侄子和侄女发红包,他们都很高兴地接受了。我的大侄子说:“东东叔,走,我们到花棚看花去。”我跟着

他们来到花棚,这里有玫瑰、百合、水仙、牡丹、仙人掌,真是绚丽多姿,百看不厌,又给过大年增添了更浓厚的色彩。

看完花,我们乘车到了黄河边,观赏黄河在春节里的风采。黄河又宽又长,一眼望不到头,真是“黄河之水天上来”。祖国的母亲河原来是这么宽阔美丽,令人神往。

这次在黄河边过新年,我才知道原来我的家乡是这么富饶,年味是这么浓。乡亲们淳朴善良,哥哥们和侄儿们是那么热情,令我依依不舍,带着许多留恋回到了信阳。

黄河边上的年味,我永远难忘!